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 Ata da 11ª (décima primeira) Sessão Especial da Câmara Municipal de Aracruz, da Legislatura 

2017/2020, realizada no dia 05 de junho de 2019, às 09:00 horas, no Plenário Hélio Santana de 

Araújo, sob a Presidência ad hoc da vereadora Dileuza Marins Del Caro.  Aos cinco dias do mês 

de junho do ano de dois mil e dezenove, reuniu-se a Câmara Municipal contando com a presença 

da vereadora Dileuza Marins Del Caro, do Secretário  Municipal de Transportes, Secretário de 

Obras e Infraestrutura, Diretor do SAAE e o Assessor do Secretário Municipal de Meio Ambiente, 

em atenção a convocação  feita através do Requerimento nº.067/2019, aprovado na 103ª Sessão 

Ordinária tendo por objetivo esclarecimentos acerca dos compromissos assumidos e  não 

cumpridos para com a comunidade de Distrito de Vila do Riacho. Compareceram a reunião os 

servidores Felipe Nascimento Loureiro - coordenador de gabinete da vereadora Monica de Souza 

Pontes Cordeiro; Maria Luiza Depiante Oliveira, coordenadora de gabinete do vereador Fabio 

Netto da Silva; Giovan Duarte coordenador de gabinete do vereador Alcântaro Victor Lazzarini 

Campos e Milena Araújo Pereira coordenadora vereador Marcelo Cabral Severino.   A senhora 

Presidente declarou aberto os trabalhos da Sessão Especial, com arrimo no § 5º do art. 63 do 

Regimento Interno combinado com o art. 180 do mesmo diploma legal, e fez uma breve 

explanação sobre os motivos da convocação. Ato contínuo nos termos do §2º do art. 180 do 

Regimento Interno, concedeu a palavra ao Diretor do SAAE – Serviço Autônomo de Água e 

Esgoto, senhor Elias Antônio Coelho Marochi, que reconheceu  o equívoco quanto ao não 

agendamento da reunião pelo fato do vereador da base não poder comparecer e colocou-se a 

disposição da vereadora para agendar a reunião para esclarecimentos sobre a reunião realizada na 

comunidade em setembro de 2018. Em seguida foi concedida a palavra, nos termos do § 2º do 

artigo 180 do Regimento Interno,  ao senhor Paulo Sérgio da Silva Neres, Secretário de 

Transportes e Serviços Urbanos, que relatou os questionamentos sobre a coleta de lixo expondo 

sobre os pontos viciados, lotes vazios cheios de matagal e sobre a construção de cemitério na 

comunidade de Vila do Riacho.  Concedida a palavra ao Secretário Municipal de Obras e 

Infraestrutura, senhor João Paulo Calixto da Silva, na forma do § 2º do artigo 180 do Regimento 

Interno, e questionado também sobre a construção do cemitério, ficou decidido que juntamente 

com o Secretário de Transportes darão a resposta sobre o tema na próxima sexta feira. Questionado 

sobre a creche Mãe Aurélia, que foi demolida, o secretário falou que vai observar a questão da 

limpeza do lote e demais ruas do Distrito em especial das ruas do entorno da escola Álvaro de 

Souza  que alaga e fica intransitável. A senhora Presidente citou os problemas de fios elétricos 

expostos na quadra esportiva e sugeriu o incentivo de construção de espaço para implementação 

de ações voltadas para a comunidade. Ato contínuo, foi concedida a palavra ao Assessor do 

Secretário Municipal de Meio Ambiente, servidor Saulo dos Santos de Ambroz e questionado 

sobre o corte das árvores que dão acesso a Vila do Riacho que compromete às vezes a visibilidade, 

por se tratar de um trecho fatal com animais na pista, o Assessor disse que a poda das árvores foi 

iniciada, porém não foi concluída. Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente deu por 

encerrados os trabalhos, agradecendo a presença de todos. E para constar foi elaborada a presente  

Ata, que após lida e aprovada segue assinada. 

 

 

 

Dileuza Marins Del Caro 
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